

Rectification of Document

No. 74-D-203

concerning

PROGRAMME OF

ENGLISH, MOTHER TONGUE

- page 3 The 4th line from the end of the page should be read as follows :
 — than those at which they start to read.
- page 4 The 8th line should be read as follows :
 "The teacher's" instead of "The teachers".
- page 8 The 13th line should be read as follows :
 "activities" instead of "Activities".
- page 10 The 8th line should be read as follows :
 "encyclopaedias" instead of "encyclopoedias".
- page 10 The 15th line should be read as follows :
 "various" instead of "vanous".
- page 14 The 4th line should be read as follows :
 ----- to pupils,
 —
- page 16 The 12th line should be read as follows :
 "own" instead of "won".
- page 20 The 22nd line should be read as follows :
 "examinations" instead of "examination".

*

*

*